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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 
Θέμα: Να διακοπεί η διακρατική συμφωνία με το κράτος κατακτητή - δολοφόνο, Ισραήλ και 
την Ισραηλινή εταιρεία που εφαρμόζεται στην 120 Πτέρυγα Εκπαίδευσης Αέρος στην 
Καλαμάτα 
    

  Οι εξελίξεις στην περιοχή μας είναι κρίσιμες. Η άμεση εμπλοκή των ΗΠΑ στις πολεμικές 
επιχειρήσεις της Μέσης Ανατολής, με την επίθεση με βόμβες μεγάλης ισχύος κατά του 
Ιράν, αποτελεί βήμα κλιμάκωσης του ιμπεριαλιστικού πολέμου, όχι μόνο στη Μέση 
Ανατολή, αλλά και σε ολόκληρο τον κόσμο.  

Μετά από αυτήν την επίθεση, που ήρθε σε συνέχεια των επιθέσεων των τελευταίων 
ημερών από το κράτος – δολοφόνο Ισραήλ στο Ιράν και τα αντίποινα του τελευταίου, η 
όποια εκεχειρία εφαρμόζεται σήμερα, είναι εύθραυστη και προσωρινή. 

Όποια κι αν είναι η εξέλιξη σε αυτή τη φάση, είναι βέβαιο ότι η ιμπεριαλιστική 
σύγκρουση αποκτά πιο αναβαθμισμένα χαρακτηριστικά. Το Ιράν έχει ξεκαθαρίσει ότι «κάθε 
στρατιωτική δύναμη των ΗΠΑ στην περιοχή είναι θεμιτός στόχος», μεταξύ των 
οποίων προφανώς και όσες βρίσκονται στην ελληνική επικράτεια.  

Ταυτόχρονα, ο ισραηλινός στρατός συνεχίζει τις θηριωδίες και τις σφαγές στην 
πολύπαθη Λωρίδα της Γάζας κατά των εκατομμυρίων υποσιτιζόμενων και άστεγων πλέον 
Παλαιστινίων. Τα λεγόμενα κέντρα διανομής τροφίμων γίνονται καθημερινά παγίδες 
θανάτου για ανθρώπους που προσπαθούν να βρουν λίγα τρόφιμα. Εκατοντάδες άμαχοι 
έχουν σκοτωθεί από ισραηλινά πυρά, ενώ το Ισραήλ συνεργάζεται και με ένοπλους 
τζιχαντιστές δολοφόνους που εκφοβίζουν τον λαό.  

Τα θύματα από τότε που ξεκίνησε η ισραηλινή επιδρομή, τον Οκτώβρη του 2023, 
ξεπερνούν κατά πολύ τις 65.000 και πάνω από 125.000 είναι οι τραυματίες. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ έχει μεγάλες και ιστορικές ευθύνες, γιατί με την ουσιαστική στήριξη 
και άλλων κομμάτων του ευρωατλαντισμού, έχει εμπλέξει τη χώρα σε ένα «ντόμινο» 
συγκρούσεων χωρίς τέλος.  

Ο Έλληνας πρωθυπουργός αναλαμβάνει το ρόλο συνηγόρου των εγκλημάτων του 
Ισραήλ και των ΗΠΑ και το εκφράζει σε κάθε ευκαιρία. Έχει υιοθετήσει το σύνολο των 
προσχημάτων του πολέμου στη Μέση Ανατολή,  ευθυγραμμιζόμενος με την πολεμοκάπηλη 
- και κάθε άλλο παρά άβουλη - ΕΕ, ενώ αμέσως μετά την έναρξη των επιθέσεων στο Ιράν, 
έσπευσε να αναγνωρίσει ότι «το Ιράν δεν πρέπει να αποκτήσει πυρηνικό οπλοστάσιο», 
υιοθετώντας το πρόσχημα του πολέμου. Το ίδιο έκανε κατ' εντολή της κυβέρνησης ο 
μόνιμος αντιπρόσωπος της Ελλάδας στα Ηνωμένα Έθνη, στην έκτακτη συνεδρίαση του 
Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ στις 22/6, ο οποίος αναπαρήγαγε όλα τα ιμπεριαλιστικά 
προσχήματα για «το δικαίωμα του Ισραήλ στην αυτοάμυνα και στην ειρηνική και ασφαλή 
συνύπαρξη με τους γείτονές του». 

Ενώ όλα αυτά βρίσκονται σε εξέλιξη και το «καζάνι βράζει» στη Μέση Ανατολή, με τους 
κινδύνους για τη χώρα και το λαό να μεγεθύνονται, στη Αεροπορική Βάση της Καλαμάτας, 
την 120 Πτέρυγα Εκπαίδευσης Αέρος (120 ΠΕΑ), ήδη βρίσκεται σε εφαρμογή η «… 
μεγαλύτερη αμυντική συμφωνία», έτσι τη χαρακτήρισε το Ισραήλ, μεταξύ των δύο 
χωρών, δηλαδή η συμφωνία της ισραηλινής εταιρείας «Elbit Systems» με την ελληνική 
κυβέρνηση, για τη λειτουργία του αεροπορικού  Κέντρου Εκπαίδευσης στην Καλαμάτα.  
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Έχει τεράστιες ευθύνες η κυβέρνηση για την παραχώρηση το συνόλου του έργου της 
τελικής πτητικής εκπαίδευσης των Ελλήνων πιλότων σε ισραηλινή εταιρεία, από την οποία 
ουσιαστικά  «αγοράζει» ώρες πτήσεων, πληρώνοντας στους Ισραηλινούς 1,365 δισ. ευρώ 
για διάστημα 22 ετών, δηλαδή μέσο ετήσιο κόστος 62 εκατομμύρια ευρώ. 

Το ΚΚΕ, έχει αναδείξει τα στοιχεία της συμφωνίας, με βάση την οποία λειτουργεί σήμερα 
η εκπαιδευτική διαδικασία των πιλότων της Πολεμικής Αεροπορίας, στην 120 ΠΕΑ,  
επισημαίνοντας ότι με ευθύνη της κυβέρνησης, παραδίνεται ο πυρήνας της 
εκπαίδευσης σε ιδιωτικές εταιρείες και ένα κράτος - δολοφόνο, το Ισραήλ, την ώρα μάλιστα 
που κλιμακώνεται η επιθετικότητα ΗΠΑ - ΝΑΤΟ σε Μ. Ανατολή και Περσικό Κόλπο. 

Επιπλέον, είναι προκλητικό το γεγονός του υπάρχοντος σχεδιασμού εκ μέρους των 
Ισραηλινών, ότι σε μια πορεία «εξομάλυνσης» των σχέσεών τους με χώρες του Κόλπου, 
υπό την «ομπρέλα» των ΗΠΑ, θα φέρουν για εκπαίδευση «Ικάρους» από αραβικές χώρες, 
που σημαίνει αύξηση της κερδοφορίας των επενδύσεών τους στην 120 ΠΕΑ  αλλά και τη 
δημιουργία μιας «ομοιογενούς» ομάδας πιλότων, για την υλοποίηση των ιμπεριαλιστικών 
σχεδιασμών στην περιοχή. 

Εργατικά σωματεία και λαϊκοί φορείς της Μεσσηνίας, εκφράζουν την ανησυχία τους για 
όλα αυτά, και κυρίως για τη δημιουργία συνθηκών στοχοποίησης της Καλαμάτας. 

Ακόμα και σε πρόσφατες δηλώσεις αποστράτων αξιωματικών των Ενόπλων δυνάμεων 
αναφέρεται πως η αεροπορική βάση της Καλαμάτας είναι εν δυνάμει στόχος αντιποίνων, 
στοιχείο που έρχεται να επιβεβαιώσει αυτή την ανησυχία.  
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση, ώστε: 
- Να διακοπεί η διακρατική συμφωνία με το κράτος κατακτητή - δολοφόνο, Ισραήλ και την 
Ισραηλινή εταιρεία που εφαρμόζεται στην 120 ΠΕΑ 
- Με βάση την επιχειρησιακή κάλυψη των αναγκών της Π.Α., για την διασφάλιση της 
εδαφικής ακεραιότητας της χώρας και των κυριαρχικών της δικαιωμάτων, το κέντρο 
εκπαίδευσης να υπαχθεί αποκλειστικά και μόνο στην ευθύνη του ελληνικού κράτους. 
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